

«Вместе в школу детей соберем»

В августе 2015 года прошла областная благотворительная акция «Вместе в школу детей соберем», в рамках которой осуществлялся сбор школьной формы, канцелярских товаров и школьных принадлежностей для детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Пятый раз МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения города Белгорода» участвует в оказании благотворительной помощи и приглашает присоединиться к акции всех неравнодушных людей раскрасить ребятам школьную жизнь, подарив им полезные и симпатичные школьные принадлежности, с которыми детям приятнее будет получать хорошие оценки и приобретать новые знания.

Жители города Белгорода активно откликнулись на призыв помочь нуждающимся детям. В течение месяца от спонсоров и жителей города поступила благотворительная помощь, которая была выдана 275 детям на общую сумму 272813,0 рублей. Хочется отметить и поблагодарить наиболее активных участников акции - это БШФ «Россиянка», которая ежегодно передает школьную форму для учащихся 1 – 11 классов, ООО «Белый остров», ОО «Белгородский филиал № 3652» ВТБ-24, ИП «Пчелинцева С.В.».



Второй год фирменный канцелярский магазин «ХАТБЕР» и магазин «CITY MAN» предоставляют скидки на школьный ассортимент семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации.

Не остались без внимания дети с ограниченными возможностями. От спонсоров ООО «Лидер», магазина «Глобус», парка семейного отдыха «Тропикано» - 60 детям были вручены рюкзаки и канцелярские наборы.

Кроме этого, к первому сентября 180 детей – сирот, детей оставшихся без попечения родителей, были обеспечены школьными принадлежностями, приобретенными за счет средств бюджета городского округа «Город Белгород» на общую сумму 166979,60 рублей.

Также, БРОООО «Российский Красный Крест» оказал благотворительную помощь в виде канцелярских товаров 40 первоклассникам.

Всего в ходе акции охвачены 1182 ребенка.

Радует, что большое количество людей, неравнодушных к чужим проблемам, откликнулись на призыв принять участие в благотворительной акции и оказали посильную помощь.

Специалист по социальной работе

Т.И.Линченко